



## Møtereferat – styremøte NSchK avd. Oslo

Møtedato Tid: Sted:  
**15.03.23 18:30 Teams**

Forkortelse	Deltakere	Til stede	Sendes
BD	Bård Dørum	X	
SAK	Stig A. Kristiansen	X	
JVM	Jeanett Victoria Melby	X	
MJ	Monica Jersing		X
JN	Jeanine Neegaard	X	
AK	Atle Klæstad		X
TD	Terje Dalby		X
Referent:	Jeanett Victoria Melby		

Pkt.	Tekst	Ansv.	Frist
------	-------	-------	-------

<b>1</b>	<b>Status pågående saker ( referat)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Brønnøysundregisteret</li><li>● Grasrotandel</li><li>● Maridalen</li><li>● Plenklipping og oppbevaring av klipper</li><li>● Utvidelse Nittedal</li><li>● Vedlikehold hytta i Nittedal</li></ul> <b>Vedtak</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Melde inn styret i Brønnøysundregisteret. SAK må ha personnummer av de han ikke har på fra før av.</li></ul>	SAK	
----------	--	-----	--



	<ul style="list-style-type: none"><li>● Grasrotandel følges opp etter innmelding i Brønnøysundsregisteret.</li><li>● Avtale i Maridalen er siden forrige møte sagt opp av BD.</li><li>● Tømme container på Maridalen når snøen går.</li><li>● Flytting av plenklipper</li><li>● Undersøke med fengslet vedrørende lagring og om de vil klippe på Bredtvet.</li><li>● Ta kontakt med Statsbygg vedrørende container for lagring på Bredtvet.</li><li>● Ta kontakt med begge grunneiere i mai for å snakke om utvidelse av området ved hytta.</li><li>● JN har siden forrige møte kontaktet Line for hjelp med hytta.</li></ul>	MJ  BD BD  SAK  SAK  BD	
2	<b>Innkommende post</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Ingen ubesvarte e-post, e-postliste oppdatert.</li><li>● Kommet lite e-post</li><li>● E-post fra HS vedrørende challenge</li></ul>		
3	<b>Aktiviteter</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Medlemsmøte i forkant av rep.møte. Den 12.04.2023 eller 13.04.2023. Møte på hytta eller på teams.</li><li>● Rep.møte på Gardermoen den 15.04.2023.</li><li>● RIK grunnkurs</li><li>● Figurant og testleder kurs</li><li>● MH og FA</li><li>● NKK kåringsprøve</li><li>● Ferdselprøvekurs</li><li>● Introdag spor</li><li>● Valpetrening/hverdagslydighet</li></ul> <b>Vedtak</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Innkalle til medlemsmøte den 12 eller 13 april</li><li>● NKK kåringsprøve. Kurs i gjennomføring av prøven.</li><li>● D-spor. Undersøke dommer og dato mm.</li></ul>	BD SAK	



	<ul style="list-style-type: none"><li>● Feltcup. Undersøke dommer og dato mm.</li><li>● RIK grunnkurs etter sommeren. SAK kommer tilbake med dato. Kontakter aktuelle personer som er nødvendig for gjennomføring.</li><li>● Figurant og testleder kurs. Kontakte aktuelle personer som er nødvendig for gjennomføring.</li><li>● Gjennomføre FA og MH etter kursing.</li><li>● Ferdseksprøvekurs. Gjennomføre i juni? Kontakte aktuelle personer som er nødvendig for gjennomføring.</li><li>● Valpetrening/hverdagslydighet. Planlegge juni.</li></ul>	JN JN  SAK  SAK  SAK SAK  BD	
<b>4</b>	<b>Treningssteder</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Ingen ting å melde så langt</li></ul>		
<b>5</b>	<b>Oppgaver</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Vedlikehold</li><li>● Velkomstinfo nye medlemmer</li><li>● Klubbtekt norsk vinner</li><li>● Klubbklær</li></ul> <b>Vedtak:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Vedlikehold av hytta: Rens og bytte av vindsklier. Tette tak på bod/utedo. Bygge terrasse med tak inntil veggen av hytta. Kontakte kommunen.</li><li>● Skaffe velkomstinfo til nye medlemmer i april.</li><li>● Ordne klubbtekt til norsk vinner 21-23 juli. Samt materiell å dele ut.</li></ul>	BD  BD  BD	



	<ul style="list-style-type: none"><li>• Undersøke om andre farger enn svart på klubbklær. Bestille</li></ul>	BD	
6	<b>Økonomi</b>  <ul style="list-style-type: none"><li>• Intet nytt å melde.</li></ul>		
7	<b>Eventuelt</b>  <ul style="list-style-type: none"><li>• Mimmiprisen</li><li>• Treninger</li><li>• Bytur</li><li>• Andre raser-nå Corgi spurt om å trene på Bredtvet</li></ul> <b>Vedtak:</b>  <ul style="list-style-type: none"><li>• Mimmiprisen- SAK følger opp</li><li>• Treninger igangsettes etter påske</li><li>• Bytur. Dato settes noen dager før.</li><li>• Andre raser-Corgi kan trene på Bredtvet.</li></ul>	SAK	



**Norsk Schäferhund Klub  
avdeling Oslo**

--	--	--	--

Neste møte: 12.04.2023 eller 13.04.2023.

Sted: Teams eller hytta.

Dato: 17.03.2023

Bård Dørum /sign.

Stig A. Kristiansen/sign.

Jeanett Victoria Melby/sign

Jeanine Neegaard/sign.



**Norsk Schäferhund Klub  
avdeling Oslo**